

信阳日报

XINYANG RIBAO

2010年11月18日 中共信阳市委机关报 信阳日报社出版
国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网站: http://www.xyby.com.cn
星期四 庚寅年十月十三 邮发代号:35-32 第7208期 今日8版

双虎家私 2010.11.19-22
8周年感恩庆典 “抄底”促销
亮
588 五门大衣柜 (每天限量8件) 888 精品1.8米大床 (每天限量10张)
纵横豫南, 低价无敌, 真低价! 真无敌!
即刻预订: 双虎家私信阳旗舰店 (市文化中心东侧) 电话: 0376-6207070

固始县农民看病可刷卡

本报讯(记者 秦旭)11月16日,72岁的固始县城郊乡大棚村农民余运合在村卫生院看完病后,掏出了自己家的“金燕惠民卡”在村卫生院的POS机上一刷,立刻就结算了医疗费用。余运合对记者说,有了“金燕惠民卡”,“新农合”结算方便多了。

随着新型农村合作医疗制度改革不断推进,一些深层次的问题逐渐显现。突出表现为农民在兑付、结算、报销中程序多、跑路多、耗时

长,基金监管风险大、成本高。针对这种情况,从去年年底,固始县卫生局、固始农合行、上海道科特公司三方进行战略合作,创新支付结算手段、搭建新型农村合作医疗管理平台。

根据协议,固始县卫生局、软件供应商以及银行整合三方现有资源,建立新型农村合作医疗管理系统平台,将银行借记卡、医导卡、新型农村合作医疗卡三卡捆绑形成“金燕惠民卡”,取代传统的纸质新型农村合作医疗证,每户发

放一张,农户所持的“金燕惠民卡”卡号,即为参加农民在新型农村合作医疗管理平台中的参保号,二号合一;农户在各定点医疗机构发生的医疗及各种费用信息,将通过各定点村卫生室、乡镇卫生院、县市级医院的卫生信息管理系统及POS机终端即时传输到软件开发商的卫生信息管理平台,新农合监管、健康信息自动化采集得以实现;持卡农民在全县任何一家定点医疗机构门诊或住院就医后均可实现即时刷卡结

算,彻底解决了以往农民在兑付结算时因多次往返于银行和医院之间带来的不便,大大提高了补偿兑现的时效性。同时,银行卡取代传统纸质的医保证,有效排除了影响新农合基金安全的不利因素,保障了医保基金封闭运行。

固始农合行行长张智勇告诉记者,固始农合行抢抓机遇,提出了打造以“金燕惠民卡”为载体的“一卡通”战略构想,即拓展“金燕惠民卡”的功能,实现其在金融服务、就医问诊、公用事业收费、惠农补贴及小额贷款发放、社保、税收征管及其他行业的综合应用,打造全省乃至全国首个以银行卡为载体的、面向农村和农民的新型金融服务平台。

截至11月16日,固始惠民便民“一卡通”已发放“金燕惠民卡”291262张,激活196695张,布置POS机225台;一半以上乡镇参保农民实现“新农合”电子平台即时兑付结算。

观百花园夜景有感

张世军

五年不见信阳面,
今朝一看笑开颜。
万紫千红不夜城,
疑是天庭到人间。

省十届人大常委会副主任张世军2010年11月16日夜即吟于信阳羊山新区百花园。

浉河区深入推进党务公开工作

本报讯(董勇)近年来,浉河区高度重视党务公开工作,不断创新体制机制,强力推进党务公开工作的具体执行和监督检查,以党务公开为抓手,把科学发展落到实处,取得良好效果。

成立组织机构,创新公开方式。该区各级党组织都成立了党务公开领导小组,开展了职权清理工作,整理出本组织的权力清单,对于应当公开的内容加以量化、细化并编制目录,目录包含了职权名称、职权行使具体环节,每个环节要公开的内容、公开方式、公开时限、公开范围、公开的责任主体等要素。采用会议、媒体、网站等多种公开形式,广泛征求党员群众意见和建议;需要党员群众旁听议事决策会议的,选取适当名额的党员群众代表或党务公开监督员列席会议;媒体有采访报道要求的,按照相关规定允许记者进行采访。

严格操作流程,规范公开内容。议事和决策的结果在议事决策进行完毕后3天内,采用栏板、会议、媒体、网站四种形式中的两种以上进行公开。在公开组织人事工作相关内容时,依照有关法规规定的时限

和形式进行公开;无明确规定的,逐环节及时加以公开。只需单位工作人员知悉的,采用栏板和会议两种形式公开;需向社会公开的,采用媒体或网站形式公开。各级党组织领导成员的职责分工和联系方式在任职明确以后1个月内,采用栏板方式在单位办公场所或本地党员群众相对集中场所的显著位置加以公开。

强化监督意识,实行层级负责。该区建立了党务公开监督员定期集中座谈制度,各级党组织负责人为监督员定期座谈会召集人,原则上每半年召开一次,交流工作经验,听取意见建议,讨论制定加强监督的新举措。区党务公开领导小组每年发文具体部署本年度党务公开工作;其他各级党组织公开领导小组结合实际安排好本地本部门的年度党务公开具体任务。区党务公开领导小组在做好日常监督检查工作的同时,半年进行一次党务公开工作阶段性考核,一年进行一次总结性考核。各级党组织党务公开领导小组及其办公室负责领导实施本部门党务公开;各级党组织的纪委、纪检组(纪检员)负责对本部门的党务公开工作进行监督。

新县文化改革发展试验区建设见成效

本报讯(夏宗明 钱洪波 冯德平)自试验区工作启动以来,新县抢抓机遇,积极探索,先行先试,各项工作蓬勃开展,取得了明显成效。

文化事业蓬勃发展。文化改革发展试验区建设过程中,该县投资200万元建成6个乡镇文化站、16个村级文化大院和21个农家书屋,扶持发展了15个民间艺术团体;累计投资942.4万元,完成12个农民体育健身工程项目,建成农民健身示范点26个,完成文化信息资源共享工程支中心建设和132个村级站点升级改造,实现了广播电视全覆盖,文化阵地得到进一步巩固和加强。同时,该县举办了广场演出和舞台文艺送农民等文化活动300余场次;组建公益电影放映队8支,在全县191个行政村巡回放映3600多场次;组织文艺爱好者创作各类文艺作品180多件,搜集整理改编民歌100多首,编辑出版了《新县民歌经典》光碟。

文化产业逐步壮大。该县投资1100多万元,进一步完善建成景区景点的配套设施;投资3086万元实施将军故里景区基础设施建设项目,田铺、酒店等8个重点旅游乡镇基础设施得到明显改善;实施“农家乐示范工程”,发展“农家乐”饭庄300多家,并举办了首届“豫风楚韵农家乐”农家厨艺大赛,打造了“豫风楚韵农家乐”品牌;大力开发茶叶、

山野菜、山茶油等系列特色旅游产品,新增旅游商品购物商场和专卖店13家,新开发旅游产品20余个,文化旅游产业呈现出蓬勃发展的局面。

文化改革积极推进。在发展事业、做大产业的同时,该县不断加快文化体制改革步伐,组建了新县文化广电新闻出版局和县文化市场综合执法大队,顺利实现了县歌舞团、县电影公司、县广电服务部的转企改制;整合博物馆、烈士陵园、税务总局旧址等旅游要素,成立红色首府景区,并成功创建国家AAAA级景区;成立连康山国家级自然保护区管理局,负责将军山、金兰山国家森林公园、连康山国家级自然保护区的开发、建设和管理;投资1.9亿元,成立新县发展投资有限公司,鼓励和支持文化旅游产业发展;制定《新县文化旅游产业招商引资优惠办法》,吸引广大客商来新县投资发展文化旅游产业。目前,浙江凯旅、珠海运泰利、河南新长城、河南启福集团等知名企业已扎根新县投资置业,16个开工项目进展顺利,涉及建设资金8.24亿元。

办好试验区 建设新农村
典型篇
中国建设银行 建设现代生活
责编:陈晓军 审读:保仓 照排:杨姗姗

本报讯(刘国启 李德峰 刘国旭)

随着投资1亿元的超越服饰项目的开工建设,平桥区工业园里车来车往,到处一派繁忙景象。到平桥区考察投资的客商一波接一波,忙坏了该区领导和工作人员,但他们的脸上都洋溢着灿烂的笑容。

据悉,自我市去年7月大招商活动开展以来,平桥区共签约项目64个,总投资95.17亿元。已开工项目45个,总投资42.51亿元。

深化招商行动。平桥区在认真总结前几年招商经验的基础上,完善了招商引资“四库”项目;成立了3

平桥区大招商掀起发展新高潮

个专业招商研究小组,围绕食品加工、机械制造、新型建材三个产业搜集行业信息、行业百强企业情况,进行有针对性的对接联系。同时,聘请了48位成功人士为该区招商引资顾问。并与东莞河南商会、广州河南商会等8个异地河南商会签订了委托招商协议。积极参加全省每年举

办的“5+2”经济合作等招商活动。今年,该区主要领导先后到北京、武汉等地招商12次,实现了“领导牵头、部门服务、园区接手”的招商新机制。

完善工作机制。为强化落实招商引资成果,该区成立区招商引资工作推进领导小组,建立招商引资工作推

进领导小组例会制度、招商引资一票否决制度、定期督导通报制度。同时,出台了招商引资线索奖励办法、部门服务、园区接手的招商新机制。

完善工作机制。为强化落实招商引资成果,该区成立区招商引资工作推进领导小组,建立招商引资工作推

企业的对接服务,该区认真落实一班人跟踪服务等“十个一”服务机制,招商部门对已落地的20余家企业进行大回访,对回访问题及时反馈给有关部门,协调沟通解决。同时,通过举办客商联谊会、十佳客商企业报道活动、客商银企恳谈活动、客商登震雷山活动、客商生日送鲜花庆祝等形式,让客商舒心地在平桥投资创业。

强化招商服务。为强化与招商

招商引资在行动



罗山县老年科学协会响应县委、县政府“要想发、快养鸭”的号召,本着人老心不老、发挥余热、献身于经济建设,在罗山县竹竿镇党委、镇政府的大力支持下,多方筹措资金140万元,在竹竿镇文湖村竹竿河畔,利用荒滩筹建了罗山县老年科学协会华英鸭养殖基地。该基地占地150余亩,年养殖规模30万只。目前,该基地发展势头良好,鸭苗兴旺,3万只华英鸭本月出栏,效益立竿见影。

罗科协 摄



信阳工业城机电装备产业又传喜讯

本报讯(何恒渊)继总投资10亿元年产高速道岔300组、提速道岔1000组、重载道岔300组、普通道岔3000组的合同二期项目启动实施以来,日前,信阳工业城机电装备产业发展又传来喜讯:信阳雄狮重工和意大利赛玛集团正式签订战略合作协议。合作范围包括混凝土泵车生产、品牌战略、零部件配套、技术支持与开发等多个领域,联合打造混凝土机械国际品牌。

意大利赛玛集团是专业生产混凝土机械的国际著名品牌之一,进入中国市场已有16年历史,其产品的可靠性和耐用性在业界广受好评,在中国市场拥有较高的知名度和一定的市场占有率。雄狮重工是主要从事混凝土泵车、混凝土车载泵及汽车零部件的研发、制造和销售的高新技术公司,坐落在信阳工业城机电装备制造园区,占地面积100亩,注册资本3000万,已建厂房面积10000平方米,拥有各类机械加工设备270多台套,能满足泵车零部件制造加工的不同要求。

据了解,目前混凝土机械行业有着广阔的市场前景,但是强者云集,市场竞争极为激烈,雄狮重工和赛玛公司高层从战略高度出发,扬长避短、联手合作,借助赛玛集团高知名度品牌、严格的质量控制体系及强大的科研水平和雄狮重工对本土市场完善的销售网络,共同开拓中国混凝土机械市场。这次首度合作项目是意大利赛玛公司配套混凝土泵车臂架核心结构20余套,产品类型有短、中、长多种臂架结构,价值3000万人民币。该系列

产品双方将联合开发、生产、销售于中国市场,主要针对国内短臂架泵低端产品和中长臂架泵高端领域的市场。双方通过洽谈,在多个领域内达成多元化合作一致意见,包括品牌战略合作、联合开发、技术支持、国际采购配套等方面达成的合作意向,为将来更广泛、更深入合作铺平了道路。预期近5年内双方将在多个领域有数十亿资金的项目合作。

目前,雄狮重工年产100台混凝土泵车,3年内企业计划通过技术引进、设备升级以及借赛玛卓越的管理水平打造每年500台的生产能力。双方首批合作的26米、43米、50米的混凝土泵车产品开发和生产试制预计于明年4月份下线。该系列

□本报记者 周海燕

“我今年建了两个养殖小区,目前已出售两批成鸭3万只,获纯利近6万元,照此计算,我一年光养鸭就可获得50万元的收入。下一步我还准备建两个养殖小区,目前已完成场地平整。”日前,商城县鲢鱼山乡新华养殖小区业主吴继发高兴地手舞足蹈地向第5次亲临指导的县长李高岭报喜。

在河凤桥乡梅思勇养殖小区,

县长的富民情结

得知梅思勇不仅自己养鸭获利丰厚,而且还指导两个养殖小区建设和养殖,自购了两辆车从事饲料和材料运输时,李县长高兴地竖起了大拇指:“你这个头带的好,顾问也当的好!”

在实地察看养殖状况后,李高

岭说:“富民计划旨在富民,看到养殖户获利,我感到非常高兴。养殖户下一步要在提高养殖、管理水平上下功夫。各相关单位要帮助小区搞好硬化、绿化、净化、无害化等标准化工作,为华英鸭健康生长营造良好的养殖环境。县富民办要适时召开养

殖业座谈会,采取有效形式使全县养殖户联合起来,加强交流、联系和配合,做到技术共享,相互支持,实现由政府推动到市场化发展的转变,争取更大的利润空间,实现养殖户的目标!”

截至目前,该县已开工建设39

我市5个旅游特色村策划方案全部通过省专家组评审

本报讯(王先龙)日前,在由省旅游局在郑州主办的河南省“百村万户”旅游富民工程第二批28个旅游特色村旅游局的旅游策划评审会上,我市旅游局精心组织参评的5个旅游特色村策划方案,以其定位准确、主题鲜明、可行性强、创意独特、惠民显著而一次性全部通过省专家评审组评审。这是继我市旅游系统首批5个旅游特色村成功通过全省旅游特色村评审以来,再一次取得的骄人成绩。

参加评审的5个村分别为:新县新集镇耙棚村、固始县石佛店乡夏营村和三河尖乡潘庄村、光山县静居寺名胜管理区敖洼村和晏河乡帅洼村。这次我市5个旅游特色村策划方案全部通过省专家组评审,为全市各试点特色旅游乡村的规划发展提供了宝贵经验和范例,为进一步提升我市乡村旅游的文化品位和服务档次打下了坚实的基础,必将有力地推动信阳乡村旅游业的跨越式发展。

个养殖小区,建成35个,出售成品鸭30余万只,每只纯利润在2元左右,验收通过率达100%,以“行动快、标准高、效益显”而备受社会各界称道。

华英农业 富民计划
中国建设银行 建设现代生活